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ΠΟΛΙΣΙΚΗ ΠΡΟΣΑΙΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ ΧΑΡΑΚΣΗΡΑ 

Από τισ 25-5-2018, τζκθκε ςε εφαρμογι ο νζοσ Κανονιςμόσ EE/2016/679 ςχετικά με τθν 

προςταςία των προςωπικών δεδομζνων, με κφριο ςτόχο τθν ενίςχυςθ τθσ προςταςίασ 

αυτισ ςε όλα τα κράτθ μζλθ τθσ Ε.Ε. 

Με τον όρο προςωπικά δεδομζνα αναφερόμαςτε ςε πλθροφορίεσ φυςικών προςώπων, 

όπωσ ονοματεπώνυμο, ταχυδρομικι διεφκυνςθ, θλεκτρονικι διεφκυνςθ, τθλζφωνο 

επικοινωνίασ, δεδομζνα υγείασ κ.α., οι οποίεσ προςδιορίηουν ι μποροφν να 

προςδιορίςουν  άμεςα ι ζμμεςα τθν ταυτότθτα των φυςικών προςώπων. Επίςθσ με τον 

όρο «επεξεργαςία» αναφερόμαςτε ςε κάκε πράξθ που γίνεται με τα προςωπικά δεδομζνα, 

όπωσ ςυλλογι, καταχώριςθ, οργάνωςθ, αποκικευςθ, κοινολόγθςθ ςε τρίτουσ, διαγραφι 

καταςτροφι κ.λ.π. 

Η προςταςία των φυςικών προςώπων ςε ςχζςθ με τθν «επεξεργαςία» των προςωπικών 

τουσ δεδομζνων είναι κεμελιώδεσ δικαίωμα του κακενόσ και για τον λόγο αυτό πρζπει να 

ζχουν πλιρθ ζλεγχο και πρόςβαςθ ςε αυτά.  

Α. ΧΕΣΙΚΑ ΜΕ ΣΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΜΑ 

O Παιδικόσ ςτακμόσ & Νθπιαγωγείο «Πιτςιρικοφπολθ» αποτελεί ζνα ηεςτό και δθμιουργικό 

χώρο για παιδιά προςχολικισ θλικίασ, που ιδρφκθκε πριν από 24 χρόνια, εδρεφει ςτο 

Χαλάνδρι Αττικισ ςτθν οδό Χελμοφ αρ. 6 και εκπροςωπείται νόμιμα από τθν παιδαγωγό 

Εφθ Σπιλιου. 

Το εξειδικευμζνο εκπαιδευτικό δυναμικό του Νθπιαγωγείου μασ, εφαρμόηει ζνα ςφγχρονο 

εκπαιδευτικό πρόγραμμα προςαρμοςμζνο ςτισ αναπτυξιακζσ ανάγκεσ και δυνατότθτεσ 
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κάκε θλικίασ, ώςτε να ανταποκρίνεται με τον καλφτερο δυνατό και δθμιουργικό  τρόπο ςτισ 

απαιτιςεισ του εκπαιδευτικοφ του ζργου. 

Ο παιδικόσ ςτακμόσ μασ ςεβόμενοσ τον νζο Κανονιςμό και τα προςωπικά ςασ δεδομζνα, 

προβαίνει ςε άμεςθ εφαρμογι του. Στο πλαίςιο αυτό, με τθν παροφςα Πολιτικι ςασ 

ενθμερώνουμε για τα δεδομζνα που ςυλλζγουμε και τον τρόπο που επεξεργαηόμαςτε 

αυτά, προκειμζνου να ανταποκρικοφμε ςτισ υποχρεώςεισ μασ και ςτισ επιταγζσ τθσ 

νομοκεςίασ, αλλά και να ςυνεχίςουμε τθ μεταξφ μασ ομαλι ςυνεργαςία. 

Β. ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΠΟΤ ΤΛΛΕΓΟΤΜΕ 

Στο πλαίςιο τθσ ςυνεργαςίασ μασ ςυλλζγουμε και επεξεργαηόμαςτε τα ελάχιςτα αναγκαία 

δεδομζνα προςωπικοφ χαρακτιρα, που χρειάηονται για να ςασ παρζχουμε τισ υπθρεςίεσ 

μασ και για να μπορζςουμε να ςασ εξυπθρετιςουμε. 

Πλθροφορίεσ- Δεδομζνα που ςυλλζγουμε είναι:  

 Τα ατομικά ςτοιχεία των ςυνεργατών και εργαηομζνων (π.χ. Όνομα, επώνυμο, 

πατρώνυμο, κζςθ εργαςίασ, φφλο, ΑΦΜ, αρικμό Δελτίου Αςτυνομικισ Ταυτότθτασ, 

θμερομθνία και τόπο γεννιςεωσ, e-mail, τθλζφωνο κ.α.) 

 Τα ατομικά ςτοιχεία γονζων και κθδεμόνων (π.χ. ςτοιχεία ταυτότθτασ, διεφκυνςθ 

κατοικίασ) και ςτοιχεία επικοινωνίασ (π.χ. Κινθτό τθλζφωνο, e-mail κλπ), κακώσ και 

δεδομζνα που απαιτοφνται για τθν ζκδοςθ νόμιμων φορολογικών παραςτατικών 

(π.χ. ΑΦΜ, επαγγελματικι δραςτθριότθτα κλπ). 

 Τα ατομικά ςτοιχεία των παιδιών (π.χ. Ονοματεπώνυμο, διεφκυνςθ κατοικίασ, 

πατρώνυμο, κριςκευμα, εκνικότθτα κλπ) 

 Δεδομζνα που ςχετίηονται με τθν επίδοςθ και διαγωγι των μακθτών (π.χ. 

απουςιολόγιο, μακθςιακζσ δυςκολίεσ  κλπ) 

 Τα ςτοιχεία για τθν τιρθςθ Ατομικοφ Δελτίου Υγείασ Μακθτι ι αντίγραφο 

βιβλιαρίου υγείασ ι ακλθτικι ταυτότθτα. 

 Φωτογραφίεσ και βίντεο από διάφορεσ  εκπαιδευτικζσ, ακλθτικζσ και λοιπζσ 

εκδθλώςεισ του ςχολείου μασ. 

Σε κάκε περίπτωςθ ςυλλζγουμε δεδομζνα μόνο κατόπιν δικισ ςασ ςυναινζςεωσ. Επίςθσ, 

δεν τα μεταφζρουμε και δεν τα μεταδίδουμε ςε τρίτουσ, χωρίσ προθγοφμενθ δικισ ςασ 

άδεια, εκτόσ και αν κάτι τζτοιο επιβάλλεται από τθ νομοκεςία ι για ςκοποφσ δικαςτικών 

επιδιώξεών μασ.  

Γ. ΧΡΗΗ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 

Σκοπόσ τθσ ςυλλογισ και επεξεργαςίασ των δεδομζνων ςασ είναι θ ομαλι εκτζλεςθ 

παροχισ των υπθρεςιών μασ ςφμφωνα με τθν νομοκεςία και θ εξυπθρζτθςι ςασ κατά τθ 

διάρκεια τθσ ςυνεργαςίασ μασ. Ο ςκοπόσ αυτόσ περιλαμβάνει: 

 Να παρζχουμε υπθρεςίεσ βρεφονθπιακοφ ςτακμοφ. 
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 Να παρζχουμε υπθρεςίεσ νθπιαγωγείου. 

 Να παρζχουμε υπθρεςίεσ διατροφισ και μεταφοράσ των παιδιών από και προσ τθν 

κατοικία τουσ. 

 Να απαντάμε ςτα ερωτιματά ςασ και να επικοινωνοφμε για τισ υπθρεςίεσ μασ. 

 Να ςυμμορφωνόμαςτε με τισ ρυκμιςτικζσ απαιτιςεισ ςυμπεριλαμβανομζνθσ και 

τθσ νομοκεςίασ περί βρεφονθπιακών ςτακμών & νθπιαγωγείων. 

Δ. ΝΟΜΙΜΗ ΒΑΗ ΕΠΕΞΕΡΓΑΙΑ 

Η επεξεργαςία των Δεδομζνων ςασ διενεργείται ςφμφωνα με: 

 τουσ όρουσ τθσ ςυμβατικισ μασ ςχζςθσ, 

 το κανονιςτικό πλαίςιο τθσ νομοκεςίασ ςχετικά με τθν λειτουργία βρεφονθπιακών 

ςτακμών & νθπιαγωγείων. 

 τθ ςυναίνεςι ςασ, όπου αυτό είναι απαραίτθτο 

Ε. ΑΠΟΔΕΚΣΕ ΣΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ Α 

Αποδζκτεσ των δεδομζνων ςασ είναι οι ακόλουκεσ κατθγορίεσ: 

 Ο βρεφονθπιακόσ ςτακμόσ – νθπιαγωγείο και το υπαλλθλικό προςωπικό ςτο 

πλαίςιο των αρμοδιοτιτων τουσ. 

 Ο ςυνεργαηόμενοσ παιδίατροσ ςτο πλαίςιο των αρμοδιοτιτων του. 

 Οι αρμόδιεσ Αρχζσ, ενδεικτικά: Υπουργείο παιδείασ, ΕΕΤΑΑ. 

 Ο ςυνεργάτθσ υποςτιριξθσ τθσ μθχανογράφθςθσ και τθσ λογιςτικισ διαχείριςθσ τθσ 

εταιρείασ μασ. 

 

τ. ΔΙΑΣΗΡΗΗ ΣΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 

Διατθροφμε τα προςωπικά δεδομζνα ςασ για όςο χρονικό διάςτθμα είναι απαραίτθτο 

προκειμζνου να ανταποκρικοφμε και να εκπλθρώςουμε τουσ ωσ άνω αναφερόμενουσ 

ςκοποφσ μασ.  

Καταρχιν λοιπόν τα ςτοιχεία αυτά κα διατθροφνται κακ’ όλθ τθ διάρκεια και μζχρι τθ λφςθ 

τθσ μεταξφ μασ ςυνεργαςίασ. Συνεπώσ μετά το πζρασ αυτισ προβαίνουμε ςε διαγραφι 

τουσ. Μόνο κατ’ εξαίρεςθ κα ςυνεχίςουμε να επεξεργαηόμαςτε προςωπικά δεδομζνα, μετά 

τθ λιξθ αυτισ και ςυγκεκριμζνα 

1. Για ςτατιςτικοφσ ςκοποφσ 

2. Πλθροφορίεσ που είναι απαραίτθτεσ προκειμζνου να ανταποκρικοφμε ςε 

νομοκετικά επιβαλλόμενεσ υποχρεώςεισ μασ 

3. Δεδομζνα που είναι αναγκαία για τθν άςκθςθ νομικών μασ αξιώςεων 
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Ζ. ΣΕΧΝΙΚΑ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΙΚΑ ΜΕΣΡΑ ΓΙΑ ΣΗΝ ΑΦΑΛΕΙΑ ΣΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 

Η με οποιοδιποτε τρόπο επεξεργαςία των Δεδομζνων ςασ επιτρζπεται μόνο ςε 

εξουςιοδοτθμζνα από εμάσ πρόςωπα (εργαηόμενουσ και ςυνεργάτεσ) αποκλειςτικά για 

τουσ ωσ άνω αναφερόμενουσ ςκοποφσ. 

Ζχουμε λάβει τα απαραίτθτα και κατάλλθλα οργανωτικά και τεχνικά μζτρα για τθν 

αςφάλεια και τθν προςταςία των Δεδομζνων ςασ από κάκε μορφισ τυχαία ι ακζμιτθ 

επεξεργαςία τόςο ςε φυςικό επίπεδο όςο και ςε επίπεδο λογικισ αςφάλειασ (ενδεικτικά 

διαδικαςίεσ φυςικισ αςφάλειασ, προςταςία υπολογιςτικών ςυςτθμάτων). 

Τα εν λόγω μζτρα επανεξετάηονται και τροποποιοφνται όταν κρίνεται απαραίτθτο. 

Η. ΣΑ ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΣΑ Α 

Σφμφωνα με τον νζο Κανονιςμό προβλζπονται και κατοχυρώνονται διευρυμζνα δικαιώματα 

ςχετικά με τα προςωπικά ςασ δεδομζνα. 

1. Δικαίωμα πρόςβαςησ : Ζχετε τθ δυνατότθτα να ενθμερώνεςτε για τθ ςυλλογι και 

επεξεργαςία των προςωπικών ςασ δεδομζνων από το εκπαιδευτιριό μασ, κακώσ 

και δικαίωμα να λάβετε αντίγραφο αυτών. 

2. Δικαίωμα Διόρθωςησ : Ζχετε το δικαίωμα να προβείτε ςε ενθμζρωςθ και διόρκωςθ 

ενδεχόμενων λακών ςχετικά με τα προςωπικά ςασ δεδομζνα 

3. Δικαίωμα Διαγραφήσ : Δφναςκε να αιτθκείτε τθ διαγραφι των δεδομζνων ςασ από 

το εκπαιδευτιριό μασ. Κατ’ εξαίρεςθ μποροφμε να αρνθκοφμε τθ διαγραφι 

ςφμφωνα με τθν κείμενθ νομοκεςία. 

4.  Δικαίωμα περιοριςμού τησ επεξεργαςίασ : Ζχετε το δικαίωμα να αιτθκείτε τον 

περιοριςμό τθσ επεξεργαςίασ των προςωπικών ςασ δεδομζνων από το 

εκπαιδευτιριό μασ 

5. Δικαίωμα ςτη φορητότητα : Ζχετε το δικαίωμα να λαμβάνετε ςε  δομθμζνθ, 

ευρζωσ χρθςιμοποιοφμενθ και μθχανικά αναγνώςιμθ μορφι, τα προςωπικά 

δεδομζνα που μασ ζχετε παράςχει ςχετικά με εςάσ. 

6. Δικαίωμα εναντίωςησ : Ζχετε το δικαίωμα να εναντιωκείτε ςτθν επεξεργαςία των 

δεδομζνων ςασ ςχετικά με ςυγκεκριμζνουσ ςκοποφσ, πχ εμπορικοφσ, 

διαφθμιςτικοφσ, ςτατιςτικοφσ). 

Για οποιαδιποτε πλθροφορία ςχετικά με τθν πολιτικι απορριτου του 

εκπαιδευτθρίου μασ, κακώσ και για τθν άςκθςθ των ωσ άνω αναφερόμενων και 

περιγραφόμενων δικαιωμάτων ςασ, μπορείτε να επικοινωνείτε με τον Υπεφκυνο 

Προςταςίασ Προςωπικών Δεδομζνων του εκπαιδευτθρίου μασ κο Βλάχο Απόςτολο ςτο 

email pitsirikoupoli@prostasiadedomenon.gr ι  μζςω τθλεφωνικισ επικοινωνίασ ςτον 

αρικμό 211 11 33 583. 

Σε κάκε περίπτωςθ, δφναςκε να προβείτε ςε καταγγελία ενώπιον τθσ Αρχισ 

Προςωπικών Δεδομζνων, εφόςον φρονείτε ότι θ ςυλλογι και επεξεργαςία των 

δεδομζνων ςασ ςυντελείται κατά παράβαςθ τθσ ιςχφουςασ νομοκεςίασ. 

mailto:pitsirikoupoli@prostasiadedomenon.gr
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Θ. ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΗ ΣΗ ΠΑΡΟΤΑ ΠΟΛΙΣΙΚΗ 

Ενθμερώνουμε τθν παροφςα Πολιτικι όποτε αυτό είναι αναγκαίο. Εάν υπάρχουν 

ςθμαντικζσ αλλαγζσ ςτθν Πολιτικι ι ςτον τρόπο με τον οποίο χρθςιμοποιοφμε τα 

Προςωπικά Δεδομζνα ςασ, κα δθμοςιεφουμε ςτθν ιςτοςελίδα μασ τθν επικαιροποίθςθ 

τθσ παροφςασ. Σασ ενκαρρφνουμε να διαβάηετε ανά τακτά διαςτιματα τθν παροφςα 

Πολιτικι για να γνωρίηετε πώσ προςτατεφονται τα Δεδομζνα ςασ.  

 


